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R5年度学校評価生徒アンケート(前年比較)
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R5 32% 52% 11% 5%

R4 40% 46% 11% 3%

差分 -7% 5% 0% 2%

R5 38% 43% 14% 5%

R4 43% 40% 13% 4%

差分 -5% 3% 1% 1%

R5 67% 23% 7% 3%

R4 69% 24% 6% 2%

差分 -1% -1% 1% 1%

R5 21% 54% 19% 5%

R4 23% 57% 16% 3%

差分 -2% -3% 3% 2%

R5 44% 48% 6% 2%

R4 53% 40% 6% 1%

差分 -9% 8% 0% 0%

R5 24% 47% 23% 6%

R4 31% 41% 23% 5%

差分 -7% 6% 0% 1%

R5 38% 38% 16% 7%

R4 43% 36% 15% 6%

差分 -5% 2% 2% 1%

R5 46% 45% 8% 2%

R4 51% 41% 7% 2%

差分 -5% 4% 1% 0%

R5 45% 45% 8% 2%

R4 49% 43% 6% 2%

差分 -5% 2% 3% 0%

R5 57% 36% 6% 1%

R4 61% 34% 3% 1%

差分 -4% 2% 2% 0%

R5 46% 41% 10% 3%

R4 54% 32% 11% 3%

差分 -8% 9% -1% 0%

R5 44% 43% 9% 4%

R4 53% 35% 10% 3%

差分 -8% 7% 0% 1%

R5 51% 40% 6% 3%

R4 62% 30% 6% 2%

差分 -11% 10% 0% 1%

R5 42% 42% 10% 7%

R4 48% 39% 10% 4%

差分 -6% 3% 0% 3%

R5 39% 39% 16% 6%

R4 43% 39% 14% 4%

差分 -4% 0% 2% 2%

R5 39% 45% 12% 4%

R4 44% 38% 15% 4%

差分 -4% 7% -3% 0%

R5 53% 38% 7% 2%

R4 56% 35% 7% 2%

差分 -3% 4% 0% 0%

R5 38% 48% 11% 3%

R4 45% 45% 7% 3%

差分 -6% 3% 3% 1%

R5 30% 45% 18% 8%

R4 34% 43% 16% 7%

差分 -4% 1% 3% 0%

19．自分にはよい所があると思う。

8．自分を大切にすることや、他の人への思いやりについて学校で教えても
らっている。

9．先生は学習の成果を適切に評価している。

10．学校で社会のルールやマナーについて教えてもらっている。

11．先生は学校のきまりについて、公平に指導している。

12．先生は生徒の悩みや不安に対して相談にのってくれる。

13．学校は将来の進路について、正しい情報提供や指導をしてくれる。

14．先生は進路のことについて相談にのってくれる。

15．学校で交通ルールや自転車の安全な乗り方を教えてもらっている。

16．学校は、早寝･早起き朝食をとるなど、規則正しい生活を心がけるよう
に呼びかけている。

17．教室の黒板、机、椅子等学習に適するように整えられている。

18．校舎内や校庭は生活の場として安全で美しく整っている。

7．学校は朝の読書や、図書室の利用など読書に力を入れている。

1．校訓や学校の目ざす目標がわかりやすい。

設問

2．学校へ行くのが楽しい。

3．学校行事（体育大会、文化発表会、トライやるなど）は楽しい。

4．授業はたのしくわかりやすい。

5．先生は、いろいろ工夫して教えてくれる。

6．授業内容でわかりにくいことについて、先生に質問しやすい。


